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La solution 
  

 
LES SOLUTIONS 
 
1/ Quatre élèves ont obtenu7 points aux trois essais.  Mais aucun n’a dépassé 15 mètres. Dans 
quelles zones chaque élève a-t-il pu lancer son vortex ? 
(2 solutions) 
Réponses : zone 2 – zone 3 – zone 2 = 7  
2 + 3 + 2 = 7 
Zone 3-zone 3 – zone 1 = 7 
3+3+1 = 7 
 
 
2/ Trois bons lanceurs ont toujours atteint au moins les 15 mètres. Ils ont marqué 13 points en 
tout. 
Combien ont-ils pu marquer de points à chaque essai ? 
Réponses : 5+4+4 = 13  
4+4+5  = 13 
4+5+4 = 13 
 

 
 

   

 


